

DEBRECZENI ELLENŐR.

Politikai, közgazdasági s társadalmi lap.

A SZABADELVÉPÁRT KÖZLÖNYE.

Megjelen hetenkint ötször, u. m. Hettön, Kedden, Szerdán, Csütörtökön és Szombaton.

Előfizetési feltételek:
helyben hához hordva vagy vidékre postán küldve.

Egész évre	10 frt.
Félévre	5 frt.
Negyedévre	2 frt 50 kr.
Egy hónapra	1 frt.

Előfizetheti helyben a kiadóhivatalban a debreczeni *szabadelvű párt* igazgatójánál, az úr. Telegdi K. Lajos és úr. Csáthy Károly könyvkereskedéseknél, vidéken a postahivataloknál.

Hirdetési díj:
öt hasábos pettször 5 krajczár. Nagyobb terjedelmű s több ízben megjelent hirdetéseknek leengedés történik. Bélyegdíj minden hirdetés után 30 kr. Nyitási költségek minden sora 20 kr. Ezek a szerkesztő által vétetnek fel. — A hirdetések a szerkesztőségben és kiadói irodában. — Az előfizetési s hirdetési díjak a kiadóhivatalba, a lap szerkesztőségébe tartozó közlemények a szerkesztőségi irodába juttatva, Szabó Lajos ház, 1712. sz. alatt címzendők.

Budapest. okt. 22.

(—) Ghazi Mukhtar basa megtépett babérkoszorujáért boszút állott Ghazi Ozmán, s ha igaz a plevnai rohamról legújabbban érkezett tudósítás, ugyancsak kamatosztól fizetett, s még hozzá gyakorlatibb is volt eljárása, mert 12,000 halotat sem őriztetni, sem élelmezni nem kell.

A fehér ezárnak aligha torkán nem akad a győzelem hallatára az a dicsőítő, melylyel a legközelebbi ünneplés alkalommal meglepni szándékozik a világot, s lelkesíteni csapatát.

A harci szerencse változó; Mukhtar basa már tapasztalta ezt, s nem volna benne semmi feltűnő, ha a mindenkor győztes Osman basának is tapasztalnia kellene; de bár kellemetlenül hatott is a vitéz basa vereségének híre reánk, megvigasztal az a tudat, hogy az oroszok egyszerű győzelmével még nem dől el semmi, s még inkább vigasztalólag hat reánk az a hír, hogy az ázsiai hadsereg vereségének legfőbb oka, azoknak a serail-hősöknek a tanácsa, mely egyedül kárhözható azért is, hogy Sulejman basa a sipka szoros csaknem bevetetlen posztóinak ostromlására kényeszerült vesztegetni idejét s harcedzett katonáinak életét; az istenben boldogult Hofkriegsrath mohamedán kiadása pusztulól telben van, s jogos kilátást táplálhatunk arra nézve, hogy a befolyásra törekvő ifjú török párt más fordulatot fog adni a dolognak, s mindenek előtt megfosztja a jelen háborút tisztán valósi jellegétől és felhúzza azzal, mi eddig hiányzott vagy legalább hiányosan mutatkozott nála, a nemzeti jelleggel.

Az ifjú török párt kormányra jutásának valószínűleg legközelebbi eredménye lesz Mithad basa visszahívása, kit eddig is csak az tartott távol hazájától, hogy e nagyszerű küzdelemben, nem a politikuskok és tábornokoké, mint lenni kellene, a döntő szó, hanem az ulenaké, a papoké, kik fanatiszmi igen, de szervezni teljesen képtelenek.

Törökország reformképessége Mithad basa személyében van megtestesülve, mert nem kell feledni, hogy oly országban, melynek alkotmánya hosszú évszázadok óta theocraticus alpra lett fektetve, nem elég a reformatori tehetség, hanem mellőzhetetlenül szükséges, hogy a reformator nevét és személyét a tisztelet és önkényes hódolat oly dicséjny koszorúja öveze, hogy annak ragyogása ellensúlyozni képes legyen a vallásos hagyományok befolyásait. E nélkül csak a mártírok tövis koronája és nem siker szokott osztályrésze lenni a reformatoroknak.

Mithad basa alkáját és jellemét pedig már is mythicus tisztelet övezi, s az ő jelenléte nemcsak Törökország regenerációjához szükséges, hanem arra is, hogy bekövetkezni ne engedje az a végzetes momentumot, midőn a fatalismusra hajlandó török megurnván a küzdelmet a balsors ellen, ölébe fekteti kezét s teljes resignacioval mondja: „Allah így akarta!”

Megmondom árukat és minőségüket, egy hanggal sem többet. Ön eléggé tapasztalt és észlelyes annak megítélésére, vajon vegyen-e azokból avagy nem?”

A városi tanácsnok arca mindinkább derültebbé lön.

„Ha ön mindig oly nyers marad” ugomond, majdnem nevetve „nem nagy üzleteket fog csinálhatni. No de ide azokkal a szivarokkal, ha jutányosok, pár ezret kísérletképen megveszek. Vannak-e jó fajta cubai vagy braziliai töltelékkel?”

Steinert szolgálatkészen nyitá meg bőrdíjút és abból diszes dobozát von elő. „Gyujtson rá” mondá egy szivart nyujtván a tanácsnoknak.

„A szivar jó” viszoná a szakértő öreg nehányat szippantva — „és ára?”

„12”, tallér.

„Lehet önnel alkudni?”

„Oh igen! Vannak emberek, kik minden áron alkudozni akarnak. Én önt okos embernek tartom s azért nevezem a végső árt.”

„No de 12 tallért csak ide adja ezért, ha veszek egy tételt e szivarokból?”

Steinert egyetlen szó nélkül csapantá le a doboz fedelét, egy másikat vett ki a bőrdíjútól és eleje tartá a tanácsnoknak. „Ezekben két font cuba dohánynyal kevesebb van töltelékül, áruk csak 11”, tallér.”

A „Debreczeni Ellenőr” tárczája.

A csillag-esárda.

Bünygi beszély.

— Irta: Streckfuss Adolf. —

Egy kereskedelmi utazó.

(8-ik folytatás.)

„Ha megtekinté, előre tudom, hogy fog valamit vásárolni.”

„Ugy, ugy. Ön talán azon hiedelemben van, hogy árunkat dicséreteséje által a városit majd megveszi magának?”

„Eszemben sincs! Azután ön épen nem azon ember, kit szép szavakkal lehet luddá tenni.”

Az öreg egyet hunyoritva viszoná: „Lám, ne legyen mindjárt annyira gorbma. Idejét nem akarom továbbra is igénybe venni; a vásárlásra csakugyan nincsen kedvem. Még mindegyikükben bővebb vagyok.”

„Üzletkötésre az utazó úgnöknek mindig rá kell érnie, ez foladata. Tessék szivartaimat figyelmére méltatni, im itt vannak. —

A kétségbeesésnek e momentuma minden népnél veszélyes, de kétszeresen az a török nemzetenél, mely ha egyszer átengedte magát e fatalisticus lemondásnak, talán Mithad basa nimbusa sem lesz képes kiragadni belőle.

Pedig Törökországnak élnie kell; csak az ő létele akadályozhatja meg, hogy Európa keleti része évtizedeken keresztül ádáz fajgyűlölet irtó harcainak színhelyévé ne váljék.

Ez Törökország missiója, de hogy ennek megfelelhessen, szükséges, hogy megszűnjék anachronismust képezni az európai államok között, szükséges, hogy a korán helyét elfoglalja a török állam, az igaz hívő mohamedán helyét a török hazafi.

Roppant feladat ez, s ha a szultán seregei fényes diadallal fogják is betegezni a jelen hadjáratot, kérdés marad, vajlon Törökország nem fog-e elbukni abban az óriási harcban, melyben önmagát kell leküzdenie, s multjának legyőzése által megalapítani jövőndjét.

Fájdalom, hogy a magyar és török nemzet közt uralgó ösztöne rokonszenvedezésre egyetlen eszközzel sem rendelkezhetünk, melynek segítségével az irányulathatnánk a testvér nép kedélyére; de van egy vigaszunk, s ez az, hogy az ember, bár egyenkint a gondolkozásra és értelemre büszke, és jogosan büszke mint nemzet, mint társadalom a nagy veszély idején, midőn az értelem cserben hagyja, midőn a számítások csalnak, mert hiányzik első és elengedhetlen feltételük, a szilárd viszonyok, rendszeren ösztöne sugallatát követve keresi és találja meg a helyes utat.

Hát ha még a válságos pillanatban a fő polcon áll egy ember, kinek lángesze és hazafisága, a nemzet ösztönének e nyilatkozatát átérve, azt értelemszerűen a biztos győzelmet ígérő utra vezet!

Csak ha a nemzet ösztöne, s egyesek lángesze ily szerencsésen találkoznak, lehet biztos kilátás a sikerre, lehet alapos remény arra, hogy Európa államai Törökországban nem csak egyenjogú és hatalmas, hanem egyenlően civilisató képes utaggal is szaporodjanak.

— Szegény Csernátó! ő ugyan megjárta. Nehány ferenczvárosi és nem ferenczvárosi választópolgár s nem polgár már két hete gyűrközött, hogy igy meg amugy bizalmatlanságot szavaz a VIII-ik kerület képviselőjének. Az első gyűlésre összegyűltek vagy 10-en, tegnapelőtt már felszaporodott számuk 35-40-re. A 10 órára hirdetett gyűlést aztán azzal nyitották meg, hogy elhalasztják a gyűléstartást oct. 28-ára. Szegény Csernátó! neki ugyan kijutott!...

— A „Romanul” proclamatiója. A „Romanul” című bukaresti lap élén egy proclamatio jelent meg, mely állítalak Budapestben kelt s a magyar nemzethez intéztetett. E proclamatio Klapka t. b. Kaas Ivor, Jókay Mór, Lukács Béla, Simonyi Ernő és Helf József által iratott alá s fegyverre szólítja a nemzetet; Budapest minden utcájában toborzó irodák nyitattak, melyek felismerhetők a halál-fés török és magyar zászlókról. A „Romanul” e miatt nagyon megvan rémulve s éberségre inti az oláh kormányt. E proclamatiot erede

— **Országgyűlés.**
A képviselőház ülése okt. 22-én.
Elnök: Gyhycy, jegyzők: Horváth, Gullner, Orbán.
A miniszterek közül jelen vannak: Tisza, Széll, Péchy, Szende, Trefort.
Elnök: bemutatja Gömör és Turóc megyék kérvényét törökbarát külpolitika követése iránt.
Tisza a miniszterelnök törvényjavaslatot nyújt be a megyei mérnöki állások megszüntetéséről.
Következik a napirend, a czukoradója-vaslat tárgyalása.
Lukács B. indítványozza hogy a javaslat szerződés alakjában iktassák a törvénybe.
Széll K. utal arra hogy a javaslat lényegileg ugy is szerződési természetű bír.
A ház, miután a czimet és az 1-ső §-t változtatlanul elfogadja, a 2 §-nál azt szabja meg hogy a czukoradó a monarchiában egyelőre 6 millióban állapították meg, mely éventén 500,000 forint szaporítatik, mígmen 10,500,000 frtra emelkedik.
Apponyi gr. a fokozódó emelkedés elejétét indítványozza.
Széll K. és Hosztinszky szóltak még s belet fejezte a javaslat részletes tárgyalása.
Ezután kitézik a napirend. Elnök indítványozza hogy a bankjavaslat csütörtökre tüzessék ki.
Mocsáry hétfőre kéri kitézteni.
Tisza K. szombatra kívánja kitézteni a tárgyat.
A ház szombatra tüzi ki a tárgyalást s addig nem tart ülést.

— **Törvényjavaslat**
a megyei mérnöki állomások megszüntetése és hivatalos teendőiknek az államépítési hivatalokra ruházásáról.
1. § A megyei mérnöki állomások az általános tisztújítás alkalmával, vagy ha ez később hajtatódnak végre, 1877-ik évi december 31-én megszüntetendők és hivatali teendőik a fentebbi határidőről számítva az államépítési szeti hivatalokra ruházatának.
2. § Jelen törvény kihirdetése után azonnali hatályba lép és a benne foglalt intézkedés kerestülvitelével és az állam költségvetésében ennek folytán előálló változtatásoknak már az 1878-ik évi költségvetésben létesítve a belügyminiszter és közlekedési miniszter biztatnak meg.
Budapest, 1877. oct. 14.
Tisza Kálmán belügyminiszter.

— **A háború.**
(—) Valamint a sivistó sirályok csapongásai nem a vihar szüntének előjele, ugy a békehiresh sem a fegyverzaj elhalásának. — Layard békeközvetítést kísérlett meg a portánál, a jó Ozmán megadta rá a feleletet, oda jegyzvén azt vitéz kardjával a Griviczát és Bukovát ostromló, de hősileg megfűtő ruzsét adott azon véleményének, hogy, miután ezen két uri egyén ellen sulyos vádindokok vannak forgalomban, fölőte tanácsos az embernek magát fölök távol tartani.
Steinert, kit ezen ritka rémtörténetek rendkívül érdekelték, újból végig hallgatá azok minden részleteit, a lengyel Saworski eltűnésétől kezdve a legutóbbi eseményekig. Egyszermind meggyőződött arról, hogy az öreg Hildebrand elbeszélései Brauneival összhangban, azon külfönséggel mégis, hogy mig Braun talán öntudatlan részrehajlásában különösen kiemelt minden oly körülményt, mely a Heiwalddal szembe elleni gyanu megszüldítésére szolgálhatott, addig Hildebrand tárgyalása maradt, sőt többszörisen ki is jelenté, hogy a maga részéről nagy merényletnek tartja, miszerint a világnak ilyen gyanakodása által két, eddig fedhetlen jellemű férfiú jó hírre oly mértékben csorbítottak, hogy Bentlingenben velök csakis már az elkerülhetlenül szükséges üzleti ügyekben érintkeznek. — Még a környékbeli nemesség is visszavonult Heiwalddól, ugy hogy ennek a remetedéit egy nemet kell élnie. A két testvér elleni gyauokok bár sulyosak — ugomond — és kell, hogy ezek a két uralval való közlekedésben elővigyázatra sarkaljanak, de nem eléggé igaz okok arra nézve, hogy miattok e férfiak mindketek tekintet mellőzésével gyilkosoknak bélyegzetessenek.

— **Országgyűlés.**
A képviselőház ülése okt. 22-én.
Elnök: Gyhycy, jegyzők: Horváth, Gullner, Orbán.
A miniszterek közül jelen vannak: Tisza, Széll, Péchy, Szende, Trefort.
Elnök: bemutatja Gömör és Turóc megyék kérvényét törökbarát külpolitika követése iránt.
Tisza a miniszterelnök törvényjavaslatot nyújt be a megyei mérnöki állások megszüntetéséről.
Következik a napirend, a czukoradója-vaslat tárgyalása.
Lukács B. indítványozza hogy a javaslat szerződés alakjában iktassák a törvénybe.
Széll K. utal arra hogy a javaslat lényegileg ugy is szerződési természetű bír.
A ház, miután a czimet és az 1-ső §-t változtatlanul elfogadja, a 2 §-nál azt szabja meg hogy a czukoradó a monarchiában egyelőre 6 millióban állapították meg, mely éventén 500,000 forint szaporítatik, mígmen 10,500,000 frtra emelkedik.
Apponyi gr. a fokozódó emelkedés elejétét indítványozza.
Széll K. és Hosztinszky szóltak még s belet fejezte a javaslat részletes tárgyalása.
Ezután kitézik a napirend. Elnök indítványozza hogy a bankjavaslat csütörtökre tüzessék ki.
Mocsáry hétfőre kéri kitézteni.
Tisza K. szombatra kívánja kitézteni a tárgyat.
A ház szombatra tüzi ki a tárgyalást s addig nem tart ülést.

— **Magyar Károlyban** oct. 17-én este fényes színelőadást játszó égitüneteménynek voltak szemtanúi. — **Szatmár** városi járásbírósg igazságügyminiszteri elismerésben részesült, azon buzdalmért, mely szerében a nagy forgalom dacára sincsenek földolgozatlan ügyei. Fehér höllő! — **Kisujszálláson** a mult heten 3 egvény egymásután végezte ki magát a gyufafejek oldatával.

— **Magyar Könyvesház** című válatból, mely Aigner Lajos kiadásában jelenik meg, közelebb két kis kötet adott ki. Az első Tóth Kálmán szoros költemének „Irka firkák” című művét tartalmazza, melynek apró de mesteri ügyesség és költői genialitással írott elbeszélései és rajzai annyira megnyerik az olvasó tetszését, hogy mig az ember a kis kötetet keresztül nem olvassa, lesem tudja tenni kezéből. A második kötet Margitay Dezső „Feltámadás utána” című hosszabb elbeszélést foglalja magában, mely hogy szintén csinos és elegg szerkesztő olvasmány, arra szerző neve s már több ízben megjelent új fajtá munkái elége bizonyították szolgálak. — A művek közül mindegyik kötet ára 60—80 kr.

— **Magyar Károlyban** oct. 17-én este fényes színelőadást játszó égitüneteménynek voltak szemtanúi. — **Szatmár** városi járásbírósg igazságügyminiszteri elismerésben részesült, azon buzdalmért, mely szerében a nagy forgalom dacára sincsenek földolgozatlan ügyei. Fehér höllő! — **Kisujszálláson** a mult heten 3 egvény egymásután végezte ki magát a gyufafejek oldatával.

— **Magyar Károlyban** oct. 17-én este fényes színelőadást játszó égitüneteménynek voltak szemtanúi. — **Szatmár** városi járásbírósg igazságügyminiszteri elismerésben részesült, azon buzdalmért, mely szerében a nagy forgalom dacára sincsenek földolgozatlan ügyei. Fehér höllő! — **Kisujszálláson** a mult heten 3 egvény egymásután végezte ki magát a gyufafejek oldatával.

— **Magyar Károlyban** oct. 17-én este fényes színelőadást játszó égitüneteménynek voltak szemtanúi. — **Szatmár** városi járásbírósg igazságügyminiszteri elismerésben részesült, azon buzdalmért, mely szerében a nagy forgalom dacára sincsenek földolgozatlan ügyei. Fehér höllő! — **Kisujszálláson** a mult heten 3 egvény egymásután végezte ki magát a gyufafejek oldatával.

— **Magyar Károlyban** oct. 17-én este fényes színelőadást játszó égitüneteménynek voltak szemtanúi. — **Szatmár** városi járásbírósg igazságügyminiszteri elismerésben részesült, azon buzdalmért, mely szerében a nagy forgalom dacára sincsenek földolgozatlan ügyei. Fehér höllő! — **Kisujszálláson** a mult heten 3 egvény egymásután végezte ki magát a gyufafejek oldatával.

— **Magyar Károlyban** oct. 17-én este fényes színelőadást játszó égitüneteménynek voltak szemtanúi. — **Szatmár** városi járásbírósg igazságügyminiszteri elismerésben részesült, azon buzdalmért, mely szerében a nagy forgalom dacára sincsenek földolgozatlan ügyei. Fehér höllő! — **Kisujszálláson** a mult heten 3 egvény egymásután végezte ki magát a gyufafejek oldatával.

— **Magyar Károlyban** oct. 17-én este fényes színelőadást játszó égitüneteménynek voltak szemtanúi. — **Szatmár** városi járásbírósg igazságügyminiszteri elismerésben részesült, azon buzdalmért, mely szerében a nagy forgalom dacára sincsenek földolgozatlan ügyei. Fehér höllő! — **Kisujszálláson** a mult heten 3 egvény egymásután végezte ki magát a gyufafejek oldatával.

— **Magyar Károlyban** oct. 17-én este fényes színelőadást játszó égitüneteménynek voltak szemtanúi. — **Szatmár** városi járásbírósg igazságügyminiszteri elismerésben részesült, azon buzdalmért, mely szerében a nagy forgalom dacára sincsenek földolgozatlan ügyei. Fehér höllő! — **Kisujszálláson** a mult heten 3 egvény egymásután végezte ki magát a gyufafejek oldatával.

— **Magyar Károlyban** oct. 17-én este fényes színelőadást játszó égitüneteménynek voltak szemtanúi. — **Szatmár** városi járásbírósg igazságügyminiszteri elismerésben részesült, azon buzdalmért, mely szerében a nagy forgalom dacára sincsenek földolgozatlan ügyei. Fehér höllő! — **Kisujszálláson** a mult heten 3 egvény egymásután végezte ki magát a gyufafejek oldatával.

— **Magyar Károlyban** oct. 17-én este fényes színelőadást játszó égitüneteménynek voltak szemtanúi. — **Szatmár** városi járásbírósg igazságügyminiszteri elismerésben részesült, azon buzdalmért, mely szerében a nagy forgalom dacára sincsenek földolgozatlan ügyei. Fehér höllő! — **Kisujszálláson** a mult heten 3 egvény egymásután végezte ki magát a gyufafejek oldatával.

— **Magyar Károlyban** oct. 17-én este fényes színelőadást játszó égitüneteménynek voltak szemtanúi. — **Szatmár** városi járásbírósg igazságügyminiszteri elismerésben részesült, azon buzdalmért, mely szerében a nagy forgalom dacára sincsenek földolgozatlan ügyei. Fehér höllő! — **Kisujszálláson** a mult heten 3 egvény egymásután végezte ki magát a gyufafejek oldatával.

— **Magyar Károlyban** oct. 17-én este fényes színelőadást játszó égitüneteménynek voltak szemtanúi. — **Szatmár** városi járásbírósg igazságügyminiszteri elismerésben részesült, azon buzdalmért, mely szerében a nagy forgalom dacára sincsenek földolgozatlan ügyei. Fehér höllő! — **Kisujszálláson** a mult heten 3 egvény egymásután végezte ki magát a gyufafejek oldatával.

— **Magyar Károlyban** oct. 17-én este fényes színelőadást játszó égitüneteménynek voltak szemtanúi. — **Szatmár** városi járásbírósg igazságügyminiszteri elismerésben részesült, azon buzdalmért, mely szerében a nagy forgalom dacára sincsenek földolgozatlan ügyei. Fehér höllő! — **Kisujszálláson** a mult heten 3 egvény egymásután végezte ki magát a gyufafejek oldatával.

— **Magyar Károlyban** oct. 17-én este fényes színelőadást játszó égitüneteménynek voltak szemtanúi. — **Szatmár** városi járásbírósg igazságügyminiszteri elismerésben részesült, azon buzdalmért, mely szerében a nagy forgalom dacára sincsenek földolgozatlan ügyei. Fehér höllő! — **Kisujszálláson** a mult heten 3 egvény egymásután végezte ki magát a gyufafejek oldatával.

— **Magyar Károlyban** oct. 17-én este fényes színelőadást játszó égitüneteménynek voltak szemtanúi. — **Szatmár** városi járásbírósg igazságügyminiszteri elismerésben részesült, azon buzdalmért, mely szerében a nagy forgalom dacára sincsenek földolgozatlan ügyei. Fehér höllő! — **Kisujszálláson** a mult heten 3 egvény egymásután végezte ki magát a gyufafejek oldatával.

— **Magyar Károlyban** oct. 17-én este fényes színelőadást játszó égitüneteménynek voltak szemtanúi. — **Szatmár** városi járásbírósg igazságügyminiszteri elismerésben részesült, azon buzdalmért, mely szerében a nagy forgalom dacára sincsenek földolgozatlan ügyei. Fehér höllő! — **Kisujszálláson** a mult heten 3 egvény egymásután végezte ki magát a gyufafejek oldatával.

— **Magyar Károlyban** oct. 17-én este fényes színelőadást játszó égitüneteménynek voltak szemtanúi. — **Szatmár** városi járásbírósg igazságügyminiszteri elismerésben részesült, azon buzdalmért, mely szerében a nagy forgalom dacára sincsenek földolgozatlan ügyei. Fehér höllő! — **Kisujszálláson** a mult heten 3 egvény egymásután végezte ki magát a gyufafejek oldatával.

— **Magyar Károlyban** oct. 17-én este fényes színelőadást játszó égitüneteménynek voltak szemtanúi. — **Szatmár** városi járásbírósg igazságügyminiszteri elismerésben részesült, azon buzdalmért, mely szerében a nagy forgalom dacára sincsenek földolgozatlan ügyei. Fehér höllő! — **Kisujszálláson** a mult heten 3 egvény egymásután végezte ki magát a gyufafejek oldatával.

— **Magyar Károlyban** oct. 17-én este fényes színelőadást játszó égitüneteménynek voltak szemtanúi. — **Szatmár** városi járásbírósg igazságügyminiszteri elismerésben részesült, azon buzdalmért, mely szerében a nagy forgalom dacára sincsenek földolgozatlan ügyei. Fehér höllő! — **Kisujszálláson** a mult heten 3 egvény egymásután végezte ki magát a gyufafejek oldatával.

— **Magyar Károlyban** oct. 17-én este fényes színelőadást játszó égitüneteménynek voltak szemtanúi. — **Szatmár** városi járásbírósg igazságügyminiszteri elismerésben részesült, azon buzdalmért, mely szerében a nagy forgalom dacára sincsenek földolgozatlan ügyei. Fehér höllő! — **Kisujszálláson** a mult heten 3 egvény egymásután végezte ki magát a gyufafejek oldatával.

— **Magyar Károlyban** oct. 17-én este fényes színelőadást játszó égitüneteménynek voltak szemtanúi. — **Szatmár** városi járásbírósg igazságügyminiszteri elismerésben részesült, azon buzdalmért, mely szerében a nagy forgalom dacára sincsenek földolgozatlan ügyei. Fehér höllő! — **Kisujszálláson** a mult heten 3 egvény egymásután végezte ki magát a gyufafejek oldatával.

— **Magyar Károlyban** oct. 17-én este fényes színelőadást játszó égitüneteménynek voltak szemtanúi. — **Szatmár** városi járásbírósg igazságügyminiszteri elismerésben részesült, azon buzdalmért, mely szerében a nagy forgalom dacára sincsenek földolgozatlan ügyei. Fehér höllő! — **Kisujszálláson** a mult heten 3 egvény egymásután végezte ki magát a gyufafejek oldatával.

— **Magyar Károlyban** oct. 17-én este fényes színelőadást játszó égitüneteménynek voltak szemtanúi. — **Szatmár** városi járásbírósg igazságügyminiszteri elismerésben részesült, azon buzdalmért, mely szerében a nagy forgalom dacára sincsenek földolgozatlan ügyei. Fehér höllő! — **Kisujszálláson** a mult heten 3 egvény egymásután végezte ki magát a gyufafejek oldatával.

— **Magyar Károlyban** oct. 17-én este fényes színelőadást játszó égitüneteménynek voltak szemtanúi. — **Szatmár** városi járásbírósg igazságügyminiszteri elismerésben részesült, azon buzdalmért, mely szerében a nagy forgalom dacára sincsenek földolgozatlan ügyei. Fehér höllő! — **Kisujszálláson** a mult heten 3 egvény egymásután végezte ki magát a gyufafejek oldatával.

— **Magyar Károlyban** oct. 17-én este fényes színelőadást játszó égitüneteménynek voltak szemtanúi. — **Szatmár** városi járásbírósg igazságügyminiszteri elismerésben részesült, azon buzdalmért, mely szerében a nagy forgalom dacára sincsenek földolgozatlan ügyei. Fehér höllő! — **Kisujszálláson** a mult heten 3 egvény egymásután végezte ki magát a gyufafejek oldatával.

— **Magyar Károlyban** oct. 17-én este fényes színelőadást játszó égitüneteménynek voltak szemtanúi. — **Szatmár** városi járásbírósg igazságügyminiszteri elismerésben részesült, azon buzdalmért, mely szerében a nagy forgalom dacára sincsenek földolgozatlan ügyei. Fehér höllő! — **Kisujszálláson** a mult heten 3 egvény egymásután végezte ki magát a gyufafejek oldatával.

— **Magyar Károlyban** oct. 17-én este fényes színelőadást játszó égitüneteménynek voltak szemtanúi. — **Szatmár** városi járásbírósg igazságügyminiszteri elismerésben részesült, azon buzdalmért, mely szerében a nagy forgalom dacára sincsenek földolgozatlan ügyei. Fehér höllő! — **Kisujszálláson** a mult heten 3 egvény egymásután végezte ki magát a gyufafejek oldatával.

— **Magyar Károlyban** oct. 17-én este fényes színelőadást játszó égitüneteménynek voltak szemtanúi. — **Szatmár** városi járásbírósg igazságügyminiszteri elismerésben részesült, azon buzdalmért, mely szerében a nagy forgalom dacára sincsenek földolgozatlan ügyei. Fehér höllő! — **Kisujszálláson** a mult heten 3 egvény egymásután végezte ki magát a gyufafejek oldatával.

— **Magyar Károlyban** oct. 17-én este fényes színelőadást játszó égitüneteménynek voltak szemtanúi. — **Szatmár** városi járásbírósg igazságügyminiszteri elismerésben részesült, azon buzdalmért, mely szerében a nagy forgalom dacára sincsenek földolgozatlan ügyei. Fehér höllő! — **Kisujszálláson** a mult heten 3 egvény egymásután végezte ki magát a gyufafejek oldatával.

— **Magyar Károlyban** oct. 17-én este fényes színelőadást játszó égitüneteménynek voltak szemtanúi. — **Szatmár** városi járásbírósg igazságügyminiszteri elismerésben részesült, azon buzdalmért, mely szerében a nagy forgalom dacára sincsenek földolgozatlan ügyei. Fehér höllő! — **Kisujszálláson** a mult heten 3 egvény egymásután végezte ki magát a gyufafejek oldatával.

— **Magyar Károlyban** oct. 17-én este fényes színelőadást játszó égitüneteménynek voltak szemtanúi. — **Szatmár** városi járásbírósg igazságügyminiszteri elismerésben részesült, azon buzdalmért, mely szerében a nagy forgalom dacára sincsenek földolgozatlan ügyei. Fehér höllő! — **Kisujszálláson** a mult heten 3 egvény egymásután végezte ki magát a gyufafejek oldatával.

— **Magyar Károlyban** oct. 17-én este fényes színelőadást játszó égitüneteménynek voltak szemtanúi. — **Szatmár** városi járásbírósg igazságügyminiszteri elismerésben részesült, azon buzdalmért, mely szerében a nagy forgalom dacára sincsenek földolgozatlan ügyei. Fehér höllő! — **Kisujszálláson** a mult heten 3 egvény egymásután végezte ki magát a gyufafejek oldatával.

— **Magyar Károlyban** oct. 17-én este fényes színelőadást játszó égitüneteménynek voltak szemtanúi. — **Szatmár** városi járásbírósg igazságügyminiszteri elismerésben részesült, azon buzdalmért, mely szerében a nagy forgalom dacára sincsenek földolgozatlan ügyei. Fehér höllő! — **Kisujszálláson** a mult heten 3 egvény egymásután végezte ki magát a gyufafejek oldatával.

— **Magyar Károlyban** oct. 17-én este fényes színelőadást játszó égitüneteménynek voltak szemtanúi. — **Szatmár** városi járásbírósg igazságügyminiszteri elismerésben részesült, azon buzdalmért, mely szerében a nagy forgalom dacára sincsenek földolgozatlan ügyei. Fehér höllő! — **Kisujszálláson** a mult heten 3 egvény egymásután végezte ki magát a gyufafejek oldatával.

— **Magyar Károlyban** oct. 17-én este fényes színelőadást játszó égitüneteménynek voltak szem

